

## 【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年1月6日
【中間会計期間】	第95期中（自平成23年4月1日至平成23年9月30日）
【会社名】	三井住友海上火災保険株式会社
【英訳名】	Mitsui Sumitomo Insurance Company, Limited
【代表者の役職氏名】	取締役社長 柄澤 康喜
【本店の所在の場所】	東京都中央区新川二丁目27番2号
【電話番号】	03-3297-1111（大代表）
【事務連絡者氏名】	総務部法務チーム長 菅野 博康
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区八重洲一丁目3番7号
【電話番号】	03-6202-5290
【事務連絡者氏名】	総務部法務チーム長 菅野 博康
【縦覧に供する場所】	金融商品取引法の規定による備置場所はありません。

## 1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年12月20日に提出いたしました第95期中（自平成23年4月1日至平成23年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

1 業績等の概要

(1) 業績

国内損害保険事業（三井住友海上火災保険株式会社）

イ 元受正味保険料（含む収入積立保険料）

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第2【事業の状況】

## 1【業績等の概要】

## (1) 業績

国内損害保険事業（三井住友海上火災保険株式会社）

イ 元受正味保険料（含む収入積立保険料）

(訂正前)

区分	前中間会計期間 (自 平成22年 4月 1日 至 平成22年 9月30日)			当中間会計期間 (自 平成23年 4月 1日 至 平成23年 9月30日)		
	金額 (百万円)	構成比 (%)	対前年増減 ( )率(%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	対前年増減 ( )率(%)
火災	124,692	16.9	3.0	130,962	17.5	5.0
海上	35,311	4.8	2.6	35,578	4.7	0.8
傷害	137,996	18.7	13.8	130,417	17.4	5.5
自動車	276,891	37.5	4.2	282,860	37.7	2.2
自動車損害賠償責任	66,489	9.0	3.4	71,646	9.5	7.8
その他	96,284	13.1	1.2	99,278	13.2	3.1
合計	737,666	100.0	3.6	<u>750,473</u>	100.0	1.8
(うち収入積立保険料)	(81,976)	(11.1)	(15.4)	(68,973)	(9.2)	( 15.9)

(注) 1 諸数値はセグメント間の内部取引相殺前の金額であります。

2 元受正味保険料（含む収入積立保険料）とは、元受保険料から元受解約返戻金及び元受その他返戻金を控除したものであります。（積立型保険の積立保険料を含む。）

(訂正後)

区分	前中間会計期間 (自 平成22年 4月 1日 至 平成22年 9月30日)			当中間会計期間 (自 平成23年 4月 1日 至 平成23年 9月30日)		
	金額 (百万円)	構成比 (%)	対前年増減 ( )率(%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	対前年増減 ( )率(%)
火災	124,692	16.9	3.0	130,962	17.5	5.0
海上	35,311	4.8	2.6	35,578	4.7	0.8
傷害	137,996	18.7	13.8	130,417	17.4	5.5
自動車	276,891	37.5	4.2	282,860	37.7	2.2
自動車損害賠償責任	66,489	9.0	3.4	71,646	9.5	7.8
その他	96,284	13.1	1.2	99,278	13.2	3.1
合計	737,666	100.0	3.6	<u>750,743</u>	100.0	1.8
(うち収入積立保険料)	(81,976)	(11.1)	(15.4)	(68,973)	(9.2)	( 15.9)

(注) 1 諸数値はセグメント間の内部取引相殺前の金額であります。

2 元受正味保険料（含む収入積立保険料）とは、元受保険料から元受解約返戻金及び元受その他返戻金を控除したものであります。（積立型保険の積立保険料を含む。）